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Þversnið frá útsýnisstað á Suðurlandsvegi (2) að virkjun
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Útsýnisstaður

Virkjun (20 m): Sýnileg

Frá Suðurlandsvegi (2)

")d Sýnileiki frá Suðurlandsv. (2)

Sýnileiki háspennulína

Huldar lagnir
Torsýnilegar lagnir
Hefðbundnar lagnir

Ekki sýnilegt svæði
Sýnilegt svæði

Sýnilegar
Ekki sýnilegar

Skiljustöðvar
Borteigar

Bitrulína 1 (fyrirhuguð)
Bitrulína 2 (fyrirhuguð)
Búrfellslína 3 (núverandi)

Tengivirki
Jarðstrengur SÝNILEIKAKORT

FRÁ SUÐURLANDSVEGI (2)
KORT 13

Framkvæmdasvæði
Megin leiðir
Aðrar gönguleiðir
Vegir
Slóðar
Vatnafar

Niðurrennslissvæði

• Allir útsýnisstaðir eru í 1,7 m hæð yfir yfirborði lands.
• Sýnileiki virkjana miðast við að hæð þeirra sé 15-20 m yfir yfirborði lands (og útsýnisstaðir í 1,7 m hæð yfir yfirborði).
• Sýnileiki háspennulína (frá útsýnisstað) miðast við að þær séu 25 m yfir yfirborði lands (og útsýnisstaðir í 1,7 m hæð yfir yfirborði).
• Sýnileiki lands er reiknaður út frá þríhyrndu hæðarlíkani (triangular irregular network), sem reiknað er út frá 1 m hæðarlínum.
• Sýnileiki frá vegakafla (í stað útsýnisstaðar): Vegakafli notaður í greiningu er u.þ.b. 5300 m langur. Hann samanstendur af 18 punktum, sem allir eru í 1,7 m hæð 
  frá yfirborði lands. U.þ.b. 300 m eru á milli punkta.

Um útreikninga sýnileikakorta við Hverahlíð:


